

ПОДРОСТОК и ЗАКОН

Административная ответственность для несовершеннолетних наступает с 16 лет.

Административное правонарушение – противоправное виновное действие (бездействие), за которое кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.

Уголовной ответственности подлежит лицо, достигшее 16 лет. Согласно статьи 20 Уголовного кодекса с 14-летнего возраста человек подлежит ответственности за совершение более 30 видов преступлений.

Преступление – это виновно совершенное общественно-опасное деяние, запрещенное законом под угрозой наказания.

Преступления

Миша расписал стены магазина надписями и рисунками

Коля «забыл» оплатить в магазине покупку

Вася сел в чужой автомобиль «чтобы только покататься»

Марина позвонила в полицию и сообщила о том, что в школе заложена бомба

Сережа заставил первоклассника отдать ему 1000 рублей

Глеб приставал к пассажирам в автобусе, мешал им входить и выходить, употреблял нецензурные выражения, угрожал пассажирам предметом, похожим на оружие

Витя отобрал у Олега телефон

Юридические названия

ВАНДАЛИЗМ

КРАЖА

УГОН

ЗАВЕДОМО ЛОЖНОЕ
СООБЩЕНИЕ ОБ АКТЕ
ТЕРРОРИЗМА

ВЫМОГАТЕЛЬСТВО

ХУЛИГАНСТВО

ГРАБЕЖ

ПОДРОСТОК и ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

В уголовном и административном кодексах есть целый ряд статей, предусматривающих наказания за действия, связанные с наркотиками. Даже ничтожно малое количество наркотиков, служит основанием для задержания и целой цепи неприятностей.

Ответственность за распространение наркотиков предусмотрена статьей 228.1 Уголовного кодекса и наказывается лишением свободы от 4 до 20 лет.

Сбытом считается передача наркотиков за деньги или бесплатно, в виде подарка, обмена, взаймы. При этом сама передача наркотиков может осуществляться из рук в руки, или путем сообщения о месте их хранения в виде закладки.

Что делать если обнаружил вещество, похожее на наркотическое средство?

Не нужно забирать данные предметы с места. Следует сообщить сотрудникам правоохранительных органов о месте обнаружения закладки.



ПОДРОСТОК и РОДИТЕЛЬ

В подростковом возрасте существует проблема общения с родителями. Вот советы, которые возможно помогут наладить взаимоотношения:

1. Узнайте их получше

Практически всегда проблемы с родителями возникают из-за непонимания. Наверняка в твоем возрасте они на многое смотрели так же как ты, но только сейчас они либо не помнят этого, либо не хотят помнить. Узнав, как прошло детство родителей, можно понять, что на самом деле разница между тобой и ними не такая уж и большая.

2. Общайся с ними

Процесс общения, пусть и не долгий, за обедом или ужином, но регулярный и в благожелательной манере. Поинтересуйся делами родителей на работе, вполне возможно, что среди этой информации ты сможешь найти что-то новое и достаточно интересное о папе и маме.

3. Веди себя достойно

Родители не могут общаться с тобой на равных, если ты постоянно капризничаешь. Если ты научишься брать свою волю в кулак и достойно отвечать порой на некорректные замечания родителей, то они волей-неволей начнут уважать тебя. Человек, который общается спокойно, без крика, вызывает уважение.

4. Докажи им, что ты уже взрослый человек

Для этого совсем не обязательно курить или ругаться нецензурно. Доказать свою взрослость можно только своей самостоятельностью.

Если ты начнешь самостоятельно вставать по утрам, станешь самостоятельно готовить еду в отсутствие родителей, этим ты гораздо быстрее докажешь, что уже взрослый.